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Сообщения об ошибках


Пeрeлив 
вoды


Заполнен контейнер водного 
конденсата. Опорожните 
контейнер и перезапустите 
программу.


Пpeвышeниe 
вpeмeни


Превышено максимальное 
время выполнения программы. 
Для определения последующих 
действий см. п. «Сушка 
продолжается слишком долго» 
в главе «Поиск и устранение 
неисправностей».


Oчистить 
фильтp


Если на дисплее отображается 
сообщение «Oчистить фильтp», 
необходимо очистить фильтр 
для сбора ворса. См. главу 
«Очистка фильтра для сбора 
ворса» в разделе «Уход и 
очистка» для устранения.


Oчистить 
кoндeнсaтoр


Необходимо очистить 
конденсатор. См. главу «Чистка 
конденсатора» в разделе «Уход 
и очистка» для устранения.


Teрмистoр Обратитесь в сервисный центр!


Нажмите кнопку Stop для удаления 
сообщения об ошибке.!


Очистка фильтра для сбора ворса


(после каждого использования сушильной машины)


1


2


3


Слив конденсата


(после каждого использования сушильной машины)


Выньте контейнер для конденсата, вылейте воду и 
поставьте контейнер на место.


Очистка машины снаружи


Очистите наружную поверхность машины и 
панель управления с помощью мягкого моющего 
средства. Не пользуйтесь растворителями, т.к. 
это может привести к повреждению машины. 
Не поливайте машину водой из шланга или 
распылителя.


Внимание!
Не допускайте скопления пыли вокруг машины. 
Поддерживайте вокруг сушильной машины 
чистоту и прохладу: пыль, тепло и влага 
способствуют увеличению продолжительности 
сушки.


1.	 Возьмитесь за ручку фильтра и потяните её к себе. 
2.	 Вытащите фильтр из фиксатора.
3.	 Откройте фильтр и вручную удалите ворс со всех 


сторон.  Используйте мягкую сухую ткань и при 
необходимости мочалку с небольшим количеством 
моющего средства для удаления отложений. 
Тщательно вытрите фильтр досуха полотенцем.


4.	 Вставьте фильтр обратно в фиксатор.


Очистка конденсатора


(не менее трех раз в год)


Уход и очистка


UPP
UP


OBEN 


Сушка продолжается слишком долго
•	 Опорожните контейнер для конденсата и 


убедитесь, что ни фильтр для сбора ворса, ни 
конденсатор не засорены. См. главу «Уход и 
очистка».


•	 Чрезмерная продолжительность сушки может 
являться следствием того, что сушильная 
машина установлена в замкнутом пространстве 
или комнате малого размера, что приводит к 
нагреву окружающего воздуха.


•	 Обеспечьте доступ большего объема 
холодного воздуха к сушильной машине, открыв 
двери и/или окна.


Белье не высушивается либо высушивается 
чрезмерно
•	 В ходе выполнения программы была открыта 


дверца, вследствие чего нарушается ход 
выполнения функции контроля влажности.


Поиск и устранение неисправностей
Общие положения


Машина не запускается
Убедитесь, что:
•	 наружная дверца надлежащим образом закрыта.
•	 главный выключатель электропитания включен.
•	 не выбрана опция «Зaдeржкa стaртa». Для 


отмены отложенного пуска нажмите и 
удерживайте кнопку Stop в течение 3 секунд.


•	 вилка вставлена в розетку.
•	 плавкие предохранители (автоматические 


выключатели) в вашем доме находятся в рабочем 
состоянии. Чтобы убедиться в этом, поменяйте 
два предохранителя местами. На вид не всегда 
можно определить, сгорел ли предохранитель.


•	 устройство защиты от перегрева не сработало 
(см. ниже).


Выключение в случае перегрева
Устройство защиты от перегрева отключает 
сушильный барабан при чрезмерном повышении 
температуры, например, вследствие забивания 
пылью фильтра для сбора ворса.
•	 Очистите фильтр.
•	 Убедитесь также, что контейнер для конденсата 


не заполнен, и, при необходимости, очистите 
конденсационное устройство. См. главу «Уход 
и очистка».


•	 После остывания машины устройство защиты 
от перегрева автоматически возвращается в 
первоначальное состояние.


Указания по технике безопасности !


Ознакомьтесь с инструкцией по эксплуатации 
и сохраняйте ее в надежном месте!


•	 При необходимости электромонтаж должен быть 
выполнен квалифицированным специалистом-
электриком.


•	 Машина должна использоваться для барабанной 
сушки только таким образом, как указано в этой 
инструкции.


•	 Ремонт и операции технического обслуживания 
связаны с техникой безопасности и должны 
выполняться квалифицированным специалистом.


•	 Замену поврежденного сетевого кабеля должен 
выполнять только квалифицированный электрик.


•	 Должна быть обеспечена достаточная вентиляция, 
чтобы предотвратить в помещение с сушильной 
машиной подсос дыма от открытого пламени 
или газов, выделяемых оборудованием, в котором 
производится сжигание топлива.


•	 Не допускается сушка грязного белья в сушильной 
машине.


•	 Изделия, на которых имеются следы таких веществ, 
как, например, кулинарное масло, ацетон, моторное 
масло или бензин, керосин, пятновыводитель, 
скипидар, воск и растворитель воска, перед 
помещением в барабан сушильной машины 
должны быть промыты в горячей воде с большим 
количеством моющего средства.


•	 Не допускается сушка в сушильной машине 
таких изделий, как пенорезина, латекс, пластик, 
водонепроницаемые текстильные изделия, 
обрезиненные изделия, а также предметы одежды и 
подушки с наполнителем из пенорезины.


•	 При применении средств для смягчения тканей 
или аналогичных средств следует соблюдать 
рекомендации изготовителя таких моющих средств.


•	 Машина не предназначена для использования 
детьми и людьми с ограниченными физическими 


Техническая информация
Информация для испытательной лаборатории Технические данные


Высота x Ширина x Глубина 850 x 595 x 585 мм


Вес 47 кг


Объем барабана 111 л


Макс. загрузка при сушке 7 кг


Частота вращения 52 об/мин


Номинальная мощность См. паспортную табличку.


Срок службы, установленный на данное изделие в 
соответствии с постановлением Правительства РФ 
№720 от 16.06.97 - 15 лет с даты изготовления.


В расширенных указаниях по эксплуатации на 
веб-сайте Asko приведены примеры потребления 
электроэнергии, а также значения времени для 
различных настроек программ.


Стандартные испытания
Характеристики сушки:
EN 611 21 (95/13/EEC). Программа 3 ”Дeликaтнaя 
сyшкa”, 7 кг хлопок, температура «Нормальная», 
Уcкopeннaя сушка, подключение 16 A.


Заявленное энергопотребление:
EN 611 21 (95/13/EEC). Программа 3 ”Дeликaтнaя 
сyшкa”, 7 кг хлопок, температура «Нормальная», 
Уcкopeннaя сушка, подключение 16 A. Для 
получения информации о переключении между 
типами подключения 10 A и 16 A см. инструкцию по 
установке.


Метод измерения уровня шума:
IEC 60 704-2-6.


Уважаемый покупатель! 
Благодарим вас за приобретение этого качественного изделия производства 
компании ASKO. Надеемся, что наше изделие будет соответствовать всем вашим 
ожиданиями и удовлетворит ваши потребности на много лет вперед. Скандинавский 
дизайн сочетает в себе строгие линии, повседневную функциональность и высокое 
качество. Это ключевые характеристики всех наших продуктов и причина, по 
которой наши продукты пользуются огромной популярностью во всем мире.


Чтобы в максимальной степени воспользоваться преимуществами новой 
машины, мы рекомендуем перед началом пользования машиной ознакомиться с 
инструкцией по эксплуатации. Для получения расширенных указаний по эксплуа-
тации посетите наш веб-сайт по адресу: www.askorus.ru.


отключает машину, если температура становится 
слишком высокой.


•	 В случае засорения шланга для конденсата или 
при возникновении опасности переполнения 
контейнера с конденсатом производится 
автоматическое отключение машины.


Внимание! 
При работе сушильной машины ее задняя стенка 
сильно нагревается. Прежде чем прикоснуться к этой 
части, дайте машине полностью остыть.


Прерывание выполнения программы
Вы можете остановить выполнение программы 
следующим образом:
•	 Откройте дверцу. После этого барабан 


остановится автоматически.
•	 Выключите главный выключатель электропитания.
•	 Нажмите и удерживайте кнопку Stop в течение 


трех секунд.
Если необходимо возобновить сушку, просто 
закройте дверцу и нажмите кнопку Start.


Транспортировка / Хранение в зимнее время
Если требуется перевезти машину или хранить 
её в зимнее время в неотапливаемом помещении, 
предварительно следует обязательно слить воду из 
контейнера для конденсата.


Упаковочный материал
Просьба соблюдать требования местных нормативных 
актов в части сортировки утилизируемых материалов.


Утилизация
Данная машина изготовлена способом, 
обеспечивающим возможность её утилизации, и 
снабжена соответствующей маркировкой. После 
принятия решения об утилизации машины, она должна 
быть приведена в негодность во избежание получения 
травм. Для получения информации о том, где и каким 
образом может быть корректно выполнена утилизация 
вашей машины, свяжитесь с местными органами власти.


NORDIC ECOLABEL printed matter 341 293


Инструкция по эксплуатации
Сушильная машина
LINE SERIES™-LOGIC
T783C


1.	Выключите главный 
выключатель 
электропитания и 
откройте дверцу.


2.	Снимите нижнюю 
панель.   


3.	Поверните две 
рукоятки против 
часовой стрелки для 
открытия дверцы 
конденсатора.    


4.	Извлеките 
конденсатор.


5.	Тщательно 
промойте 
конденсатор с 
помощью ручного 
душа. 


6.	Установите 
конденсатор на 
место.


7.	Установите панель.


или умственными способностями или не имеющими 
достаточного опыта и знаний. Лицо, отвечающее 
за их безопасность, должно провести для них 
инструктаж по эксплуатации машины.


•	 Следите за тем, чтобы дети не играли с машиной.


Внимание!
Не допускается остановка барабана сушильной машины 
до завершения выполнения программы, за исключением 
случаев, когда все белье немедленно вынимается из 
машины и далее охлаждается в расправленном виде.


Безопасность детей
Внимание!
Не разрешайте детям играть с сушильной машиной.


Автоматический пуск сушильной машины при 
закрытии дверцы (например, если ребенок закрывает 
дверцу изнутри) не производится. С целью 
исключения возможности запуска машины детьми в 
ней предусмотрена возможность включения опции 
блокировки от детей. См. ”Настройки”.


Установка
См. инструкцию по установке. 


Условия гарантийного обслуживания
Ознакомьтесь, пожалуйста, с условиями гарантийного 
обслуживания, изложенными в гарантийном талоне 
или на сайте www.askorus.ru. Несоблюдение данных 
условий может послужить основанием для отказа в 
бесплатном гарантийном обслуживании.


Техника безопасности
•	 Машину нельзя использовать для сушки одежды, 


прошедшей химическую чистку в домашних 
условиях, или тканей, которые могут содержать 
остатки горючих жидкостей.


•	 Сушильная машина защищена устройством для 
выключения в случае перегрева. Это устройство 


Производитель:
Аско Эплайансис АБ • SE-534 82 Вара • Швеция
Asko Appliances AB • SE-534 82 Vara • Sweden


Интернет: www.asko.com


Подробную инструкцию по эксплуатации 
можно найти на сайте www.askorus.ru
1.	Посетите веб-сайт www.askorus.ru.


2.	Щелкните вкладку «Информация» и затем щелкните «Инструкции».


3.	 Введите номер статьи 8089153 в поле поиска и затем щелкните «Поиск». 


4.	Приведенные инструкции можно прочитать на экране или распечатать 
требуемые страницы.  


Арт. №: 8089153. Ред. 03. 


Мы оставляем за собой право на внесение изменений.







Кнопки выбора опций НастройкиСоветы и подсказки
Зaдeржкa стaртa
Выберите промежуток времени в часах, на 
который вы хотите отложить пуск машины. 
Отложить пуск можно на время от 1 до 24 
часов. Данная опция не может использоваться 
в программах «Сyшкa пo вpeмeни» или 
«Пpoвeтpивaниe».  
1.	 Вначале выберите программу, которую тре-


буется использовать. 
2.	Теперь нажмите кнопку + ниже символа  


на дисплее для выбора отложенного запуска.
3.	Отложите запуск на 1-24 часа, нажимая 


кнопки -/+. 
4.	 Закончите настройку, нажав кнопку Start. 


Машина отсчитывает время с шагом в 1 час 
и произведет пуск после истечения периода 
задержки пуска. 


Было ли белье отжато?
Вещи, подлежащие сушке в барабане, должны 
пройти отжим в стиральной машине при 
скорости вращения не менее 1000 оборотов 
в минуту. Более высокая скорость отжима 
позволяет сэкономить как энергию, так и 
время при сушке в сушильной машине.


Этот символ означает, что данный материал 
подходит для сушки в сушильной машине.
Лучше всего подходят для сушки в сушильной 
машине хлопчатобумажные и махровые ткани, 
а также ткани из синтетических волокон. 
Одежда из этих тканей после сушки в 
сушильной машине будет мягче и легче, чем 
после сушки в развешенном виде.


Нормальная температура


Низкая температура (для тканей, 
требующих осторожного обращения)


Этот символ означает, что данный 
материал не подходит для сушки в 
сушильной машине.
Кроме того, не сушите в сушильной машине:
•	 материалы, на этикетке которых указано ”Не 


сушить вблизи источников тепла”.
•	 одежду, которая прошла химическую чистку 


в домашних условиях.
•	 пенопласт, стекловолокнистый материал.
•	 шерсть нельзя сушить в барабане, так как 


она может сваляться.


Рассортируйте вещи из различных тканей
Сушка будет наиболее равномерной, если все 
вещи будут из одного и того же материала. 
Удалите все предметы из карманов, застегните 
ремни, молнии, «липучки» и пуговицы.  
Рассортируйте вещи и установите нужное 
значение температуры. 


Для следующих кнопок:
•	 Нажмите кнопку под каждым символом для 


включения данной опции. При включении 
этой опции загорается символ над кнопкой.


Низкая температура
Опцию «Низкая температура» можно 
выбрать для всех программ, за исключением 
«Пpoвeтpивaниe».


Пpoтив сминaния
При невозможности извлечь загруженные 
вещи немедленно можно выбрать опцию 
«Пpoтив сминaния». По завершении 
программы сушки барабан будет вращаться 
с периодичностью три секунды в минуту 
в течение двух часов. Данная функция не 
дает белью слежаться и предотвращает 
образование складок.


Уcкopeннaя
Время выполнения программы уменьшается 
приблизительно на 12 минут. Опцию 
«Ускоренная» можно выбирать со всеми 
программами, за исключением «Пpoтив 
сминaния».


Гpoмкoсть сигнaлa
Машина может быть настроена на 
уведомление о завершении выполнения 
программы либо возникновении сбоя. 


Выберите язык
1.	Выключите машину с помощью главного 


выключателя электропитания.
2.	Нажмите и удерживайте кнопку Start 


и затем включите главный выключатель 
электропитания.


3.	Поверните переключатель программ и 
выберите один из следующих языков: US 
English, English, Svenska, Dansk, Norsk, Suomea, 
Francais, Deutsch, Italiano, Espanol, Русский, 
Nederlands. 


4.	Нажмите кнопку Start, чтобы сохранить 
настройку.


Блoкиpoвкa oт дeтeй
С целью исключения возможности запуска 
машины детьми в ней предусмотрена 
возможность включения опции блокировки от 
детей.
1.	 Выключите машину с помощью главного 


выключателя электропитания.
2.	Нажмите и удерживайте кнопку + и 


кнопку температуры и включите главный 
выключатель электропитания. 


3.	Поворачивайте переключатель программ и 
выберите опцию ”Блок. от детей выкл.” или 
”Блок. от детей вкл.”.


4.	Нажмите кнопку Start, чтобы сохранить 
настройку.


Возможно временно отключить опцию 
блокировки от детей на три минуты, 
одновременно нажав кнопку температуры и 
кнопку (-) установки Отложенного старта.


Таблица программ


Главный выключатель 
электропитания


Программа
См. таблицу 


программ.


1.  Экстpa сyшкa


Start Stop
Нажмите и удерживайте 
кнопку в течение трех 
секунд, чтобы прекратить 
выполнение программы или 
выбрать другую программу. 


Гpoмкoсть сигнaлa


Кнопки выбора опций


Уcкopeннaя


Низкая температура


Пpoтив сминaнияПереключатель программ
Поверните для переключения 


между различными программами. 


Сушка
пошагово


1 Рассортируйте вещи 
из различных тканей 2 Включите главный 


выключатель электропитания 3 Откройте дверцу, загрузите 
вещи, затем закройте дверцу 4 Выберите программу и 


требуемые опции 5 Нажмите 
кнопку «Start» 6 Программа сушки завершена 7 Уход после каждого 


использования сушильной машины


•	 См. «Советы и 
подсказки» ниже. 


•	 Машина запомнит опции, 
выбранные вами для каждой 
программы, и использует 
их при следующем 
выборе соответствующей 
программы.


•	 По завершении программы на 
дисплее появляется надпись «Конец».


•	 Откройте дверцу и удалите вещи. 
Проверьте, что барабан пуст. 


•	 Выключите главный выключатель 
электропитания.


•	 После каждой загрузки очищайте фильтр 
для сбора ворса.


•	 Осуществляйте слив конденсата после 
каждой сушки.


•	 Закройте дверцу. 


Программа Описание программы и тип ткани


Экстpa сyшкa Эта программа предназначена для вещей, с трудом 
поддающихся сушке.


Hopмaльнaя сyшкa Данная программа завершается автоматически, когда 
загруженные вещи высохли. При использовании программы 
«Hopмaльнaя сyшкa» вещи будут немного более сухими, чем 
при использовании программы «Дeликaтнaя сyшкa».  


Дeликaтнaя сyшкa


Сyшкa “пoд yтюг” Данная программа заканчивается, когда загруженные вещи 
достаточно влажны для глажки или катки.


Сyшкa пo вpeмeни Выбор продолжительности такой программы зависит от того, 
что вы собираетесь делать с высушенными вещами.


Пpoвeтpивaниe Пользуйтесь программой “Пpoвeтpивaниe”, когда хотите 
просто освежить, проветрить или смягчить вещи.


* Максимальная загрузка сушильной машины составляет 7 кг.


Тип ткани Температура Макс. загрузка *


Хлопок и лен Нормальная     1/1


Смешанные материалы, например, хлопок/полиэфир Нормальная     1/2


Синтетические ткани Низкая     1/2


Зaдeржкa стaртa
Расчётное время до завершения сушки появится на дисплее 


через несколько минут послеa запуска программы.


Настройте программы «Сyшкa пo вpeмeни» и «Пpoвeтpивaниe».
Нажмите кнопку -/+, чтобы задать требуемые значения времени выполнения программы.  








Уважаемый покупатель!


Благодарим вас за приобретение этого качественного изделия
производства компании ASKO.


Мы хотим, чтобы вы убедились, что ваш новый сушильный
шкаф внутри устроен так же хорошо, как снаружи, и что
эстетические нормы, в соответствии с которыми был
изготовлен сушильный шкаф, находятся на таком же высоком
уровне, как его качество и рабочие характеристики. Мы
надеемся, что это изделие будет доставлять вам удовольствие
в течение многих лет.
Чтобы в максимальной степени воспользоваться
преимуществами новой машины, мы рекомендуем перед
началом пользования машиной ознакомиться с инструкцией
по эксплуатации. В инструкции по эксплуатации также
содержится информация о способах, помогающих защитить
окружающую среду от загрязнения.


Инструкция по эксплуатации
Сушильная машина


ASKO T783C
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Материалы, которые нельзя
сушить в сушильной машине


10Статическое электричество


11Сушка


11
Рассортируйте вещи из
различных тканей


11
Включите главныйвыключатель
электропитания.


11
Откройте дверцу, загрузите
вещи, затем закройте дверцу.


11Выберите программу
14Выбор опций
15Нажмите кнопку "Start"
15Программа сушки завершена
15После окончания сушки
16Программы


16
Можно выполнить следующие
настройки:


16Громкость сигнала
16Выберите язык
16Запуск с блокировкой от детей
17Уход и очистка


17
Очистка фильтра для сбора
ворса


17
Опорожнение контейнера с
конденсатом


17Очистка машины снаружи
18Очистка конденсатора


19
Поиск и устранение
неисправностей


19Машина не запускается
19Выключениевслучаеперегрева


19
Сушка продолжается слишком
долго


19
Белье не высушивается либо
высушивается чрезмерно


20Сообщения об ошибках
21Техническая информация
21Технические данные
21Стандартные испытания
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Содержание







22Обслуживание


22
Прежде чем обратиться в
сервисный центр


22Техобслуживание и ремонт


23
Условия гарантийного
обслуживания
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Сушильные машины
соответствуют требованиям
нормативных документов:


24Установка


24
Размещение сушильной
машины


25Регулировка ножек
26Конденсат
26Электромонтаж
27Перенавешивание дверцы


28
Следуйте нижеприведенным
указаниям:


32Краткое руководство
32Ткани


32
Включите главныйвыключатель
электропитания


32Загрузите вещи


32
Выберите программу и
требуемые опции


32Нажмите кнопкуStart.
32Программа сушки завершена
32После окончания сушки
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Содержание







Что не следует сушить в
сушильной машине
Некоторые материалы нельзя сушить в
сушильной машине. Всегда проверяйте и
следуйтеуказаниям, приведеннымнаярлыках
каждого изделия. С более подробной
информацией можно ознакомиться в главе
"Перед началом сушки. Советы и подсказки".


Внимание!
Привключениисушильноймашинывпервый
раз или после длительного периода
бездействия могут быть слышны слабые
глухие удары. Такой шум является
совершенно нормальным и исчезнет после
нескольких циклов загрузки.


См. Указатель для быстрого поиска на последней странице.
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Перед первым использованием машины







Ознакомьтесь с инструкцией по
эксплуатации и сохраняйте ее в
надежном месте!


• Принеобходимостиэлектромонтаждолжен
быть выполнен квалифицированным
специалистом-электриком.


• Машина должна использоваться для
барабанной сушки только таким образом,
как указано в этой инструкции.


• Ремонт и операции технического
обслуживания связаны с техникой
безопасности и должны выполняться
квалифицированным специалистом.


• Замену поврежденного сетевого кабеля
должен выполнять только
квалифицированный электрик.


• Должна быть обеспечена достаточная
вентиляция, чтобы предотвратить в
помещение с сушильной машиной подсос
дыма от открытого пламени или газов,
выделяемых оборудованием, в котором
производится сжигание топлива.


• Не допускается сушка грязного белья в
барабанной сушильной машине.


• Изделия, на которых имеются следы таких
веществ, как, например, кулинарноемасло,
ацетон, моторное масло или бензин,
керосин, пятновыводитель, скипидар, воск
и растворитель воска, перед помещением
вбарабансушильноймашиныдолжныбыть
промыты в горячей воде с большим
количеством моющего средства.


• Недопускается сушкав сушильноймашине
таких изделий, как пенорезина, латекс,
пластик, водонепроницаемыетекстильные
изделия, обрезиненные изделия, а также
предметы одежды и подушки с
наполнителем из пенорезины.


• При применении средств для смягчения
тканей или аналогичных средств следует
соблюдать рекомендации изготовителя
таких моющих средств.


• Машина не предназначена для
использования людьми (даже детьми) с
ограниченными физическими или
умственными способностями или не
имеющими достаточного опыта и знаний.
Лицо, отвечающее за их безопасность,
должно провести для них инструктаж по
эксплуатации машины.


• Следите за тем, чтобы дети не играли с
машиной.


Внимание!
Не допускается остановка барабана
сушильной машины до завершения
выполнения программы, за исключением
случаев, когда все белье немедленно
удаляется из барабана и расправляется с
целью теплорассеяния.


Установка
См. главу "Установка".
Техника безопасности
• Машину нельзя использовать для сушки


одежды, прошедшей химическую чистку в
домашних условиях, или тканей, которые
могут содержать остатки горючих
жидкостей.


• Сушильнаямашиназащищенаустройством
для выключения в случае перегрева. Это
устройство отключает машину, если
температура становится слишкомвысокой.


• В случае засоренияшланга для конденсата
или при возникновении опасности
переполнения контейнера с конденсатом
производится автоматическое отключение
машины.
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Указания по технике безопасности







Внимание!
При работе сушильной машины ее задняя
стенка очень сильно нагревается. Прежде
чемприкоснуться к этой части, дайтемашине
полностью остыть.


Прерывание выполнения
программы
Вы можете остановить выполнение
программы следующим образом:
• Откройте дверцу. После этого барабан


остановится автоматически.
• Выключите главный выключатель


электропитания.
• Нажмите и удерживайте кнопку Stop в


течение трех секунд.
Если необходимо возобновить сушку, просто
закройте дверцу и нажмите кнопку Start.
Транспортировка / Хранение в
зимнее время
Еслитребуетсяперевезтимашинуилихранить
её в зимнее время в неотапливаемом
помещении, предварительно следует
обязательно слить воду из контейнера для
конденсата.
Упаковочный материал
Просьба соблюдать требования местных
нормативных актов в части сортировки
утилизируемых материалов.
Утилизация
Данная машина изготовлена способом,
обеспечивающимвозможностьеёутилизации,
и снабжена соответствующей маркировкой.
После принятия решения об утилизации
машины, она должна быть приведена в
негодность во избежание получения травм.
Для получения информациио том, где и каким
образом может быть корректно выполнена
утилизация вашей машины, свяжитесь с
местными органами власти.
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Указания по технике безопасности







Общие положения


Не разрешайте детям играть с


сушильной машиной.
Автоматический пуск сушильного барабана
при закрытии дверцы (например, если
ребенок закрывает дверцу изнутри) не
производится. С целью исключения
возможности запуска программы или
изменения уже запущенной программы
ребенком вы можете воспользоваться
функцией "Блокировка от детей".


Блокировка от детей
Предупредить включение машины ребенком
можно, активировав режим запуска с
блокировкой от детей.


Запуск/отключение функции
блокировки от детей
Запуск/отключение функции блокировки от
детей
1. Выключите машину с помощью главного


выключателя электропитания.
2. Нажмите и удерживайте кнопку + и кнопку


выбора температуры и включите главный
выключатель электропитания.


3. Поворачивайте переключатель программ
и выберите опцию "Блокировка от детей
выкл." или "Блокировка от детей вкл.".


4. Нажмите кнопку Start, чтобы сохранить
настройку.
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Безопасность детей


Возможно временно отключить опцию 
блокировки от детей на три минуты,
одновременно нажав кнопку температуры и 
кнопку (-) установки Отложенного старта.







1 2 3 4 5 6


7 8
Наружная дверца6.Главный выключатель электропитания1.
Вентилятор (за люком)7.Контейнер для конденсационной воды2.
Конденсатор8.Панель управления3.
Фильтр сбора ворса9.Паспортная табличка4.


Крепление фильтра сбора ворса5.


99


8


Описание сушильной машины







4 5 61 2 3


Кнопки выбора опций4Главный выключатель электропитания1
Start5Переключатель программ2
Stop6Экран дисплея3
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Панель управления







Ниже приведены подсказки, которые могут
помочь вам при подготовке к сушке.
Было ли белье отжато?
Вещи,подлежащиесушкевбарабане,должны
пройти отжим в стиральной машине при
скорости вращения не менее 1000 оборотов
в минуту. Более высокая скорость отжима
позволяет сэкономить как энергию, так и
время при сушке в сушильной машине.
Материалы, которые можно
сушить в сушильной машине


Этот символ означает, что данный
материал подходит для сушки в сушильной
машине. Лучше всего подходят для сушки в
сушильной машине хлопчатобумажные и
махровые ткани, а также ткани из
синтетических волокон. Одежда из этих
тканей после сушки в сушильной машине
будет мягче и легче, чем после сушки в
развешенном виде.


Внимание!
Сушка в барабане не приводит к
сколько-нибудь значительному износу
тканей. Ворс, захватываемый фильтром,
состоит из пыли и обрывков волокон,
образующихся при использовании изделий.


Материалы, которые нельзя
сушить в сушильной машине


Этот символ означает, что данный
материал не подходит для сушкив сушильной
машине. Некоторые материалы при
воздействии тепла могут плавиться или
становятся пожароопасными, а другие могут
терять форму или "садиться".
Кроме того, не сушите в сушильной
машине
• материалы, на этикетке которых указано


"Не сушить вблизи источников тепла".
• одежду, которая прошла химическую


чистку в домашних условиях.
• пенопласт.
• стекловолокнистый материал.
• шерсть нельзя сушить в барабане, так как


она может сваляться.
Статическое электричество
Следующиедействияпозволяютснизитьриск
возникновения статического электричества
в стиральной машине после отжима и сушки:
• Используйте смягчитель ткани во время


стирки.
• Подождите пять минут после завершения


программы сушки, затем откройте дверцу
иизвлекитебельеизсушильногобарабана.


Внимание!
Если в процессе выполнения программы
открываетсядверцамашины, ходпрограммы
будет прерван и возвращен в начало. В
результате, бельеможет оказаться слишком
влажным или слишком сухим.
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Перед началом сушки. Советы и подсказки.







Ниже приведены пошаговые указания,
которые помогут вам достичь наилучших
результатов при сушке.


1Рассортируйте вещи из
различных тканей
Сушка будет наиболее равномерной,


если все вещи будут из одного и того же
материала. Застегните молнии, пуговицы и
ремни, рассортируйте вещиивыберитеобъём
загрузки и температуру.


2Включите главный
выключатель
электропитания.


3Откройте дверцу, загрузите
вещи, затем закройте
дверцу.


4Выберите программу
Программу можно выбрать, вращая
переключатель программ. На дисплее


отображается название выбранной
программы. Выберите требуемые опции и
нажмите кнопкуStart для запуска сушильного
барабана.
Ниже указано, для чего могут
использоваться конкретные
программы.
Экстpa сyшкa
Эта программа предназначена для вещей, с
трудом поддающихся сушке, например, для
джинсов с очень толстыми швами.


Внимание!
Трикотажные ткани особенно подвержены
усадке. Для таких изделий используйте
программы Hopмaльнaя сyшкa, Дeликaтнaя
сyшкa илиСyшкa “пoд yтюг”. Сразуже после
сушки изделия из таких тканей нужно
растянуть, придавимпервоначальнуюформу.


HopмaльнaясyшкaиДeликaтнaясyшкa
В этих программах нагрев отключается сразу
же после высушивания загруженных вещей,
но до того, как они окажутся "чрезмерно
сухими". В программе Hopмaльнaя сyшкa
нагрев отключается несколько позже, чем в
Дeликaтнaя сyшкa. Наиболее приемлемый
режим можно найти методом проб. Эти
программы следует использовать, если
требуется, чтобы вещи были совершенно
сухими.
Сyшкa “пoд yтюг”
Эта программа предусматривает отключение
нагрева, как только загруженные вещи
достигнут степени влажности, достаточной
для глажения утюгом или с помощью
гладильного пресса.
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Программа "Сушка по времени"
Выбор продолжительности такой программы
зависит от того, что вы собираетесь делать с
высушеннымивещами.Наиболееприемлемый
режим можно найти, сравнивая результат с
предыдущими. Если вы используете сушку по
времени для загруженной в барабан одежды
из различных тканей, некоторые вещи могут
остаться влажными. Влажные вещи
рекомендуется просушить в барабане еще в
течение примерно 30 минут, используя для
этого программу нормированной сушки.
Задайте время выполнения программыпутем
нажатия кнопки +. Можно выбрать время
выполнения программы от 30 минут до 3
часов. Нажмите кнопку - , чтобы сократить
время выполнения программы на интервалы
с шагом в 15 минут. Рядом с выбранным
временем загорается символ времени.


Внимание!
При использовании программы "Сушка по
времени" возможно "пересушивание"
одежды, если будет выбрана слишком
большая продолжительность сушки.
Вследствие этого вещи могут дать усадку,
помяться или стать жесткими.
Синтетические материалы могут также
приобрести заряд статического
электричества.


Программа проветривания
Пользуйтесь программой "Проветривание",
когда хотите просто освежить, проветрить
или смягчить вещи.
Задайте время выполнения программыпутем
нажатия кнопки +. Можно выбрать время
выполнения программы от 30 минут до 3
часов. Нажмите кнопку - , чтобы сократить
время выполнения программы на интервалы
с шагом в 15 минут. Рядом с выбранным
временем загорается символ времени.
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Обзор меню


1:45


1. Экстpa сyшкa
2.Hopмaльнaя сyшкa
3. Дeликaтнaя сyшкa
4. Сyшкa “пoд yтюг”


StopStart


Оставшееся время


5. Сушка по времени


6. Программа проветривания


Громкость сигналаФункция против сминанияУскореннаяНизкая температура


Внимание!
На иллюстрации показан пример программы.


Таблица программ
Здесь представлен примерный расход электроэнергии и затраты времени для нескольких
различныхнастроекпрограммы.Расходи затратызависят от комнатной температуры, влажности,
массы загрузки, изменения параметров электропитания и выбранных опций.


Требования для приведенных ниже значений расхода следующие:
23°CТемпература всасываемого воздуха:
55 %Влажность всасываемого воздуха:
Нормальная или низкаяТемпература сушки:
1950WМощность нагревателя:


Таблица программ
Времявыполненияпрограммы
(приблизительно, часов и ми-
нут)


Расход энергии
(приблиз., кВтч)


Макс. загрузка
(кг)


ТемператураМатериалПрограмма


1600 об/мин800 об/мин1600 об/мин800 об/мин
1:552:253,54,57,0НормальнаяХлопок, лёнЭкстpa сyшкa
1:452:153,24,37,0НормальнаяХлопок, лёнHopмaльнaя сyшкa
-1:10-2,03,5НормальнаяНемнущаясяткань,полиэфир/хло-


пок
Hopмaльнaя сyшкa


1:302:002,83,97,0НормальнаяХлопок, лен 1)Дeликaтнaя сyшкa
-0:55-1,73,5НормальнаяНемнущаясяткань,полиэфир/хло-


пок
Дeликaтнaя сyшкa


-1:15-2,03,5НизкаяАкриловое волокно, вискоза,
ацетат


Дeликaтнaя сyшкa


1:101:352,23,07,0НормальнаяХлопок, лёнСyшкa “пoд yтюг”
1 Данная программа соответствует стандарту EN 61121. Во время испытания сушильная машина должна быть подключена к силовой цепи 16 А и в ней должна
быть активирована опция "Ускоренная".


Расход энергии и затраты времени соответствуют стандарту EN 61121.
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5Выбор опций
Путем выбора опций вы можете
приспособить программу сушки к своим


требованиям. Машина запоминает опции,
выбранные для каждой программы, и
использует их (за исключением опции
"Отложенный пуск") при следующем выборе
соответствующейпрограммы.Крометого, вам
предоставляется возможность изменения
настроек по вашему пожеланию.
Температура
Опцию"Низкаятемпература"можновыбирать
со всеми программами, за исключением
"Восстановление".
• Выберите пункт меню "Низкая


температура", нажав кнопку под символом.
• При выборе пункта меню "Низкая


температура" загорается лампочка над
символом.


"Ускоренная"
Опцию "Ускоренная" можно выбирать со
всеми программами, за исключением
"Восстановление". Время выполнения
программы уменьшается приблизительно на
12 минут.
• Нажмите на кнопку под символом.
• При выборе опции "Ускоренная" над


символом загорается лампочка.


Пpoтив сминaния
В случае выбора этой опции барабан будет
вращаться три секунды в минуту в течение
двух часовпослеокончанияпрограммысушки.
Данная опция позволяет предотвратить
длительное пребывание вещей в одном и том
же положении, приводящее к их сминанию,
если у вас нет возможности вынуть
высушенные вещи из барабана сразу после
окончания сушки. Для программы
"Проветривание с распушением" эту опцию
выбрать невозможно.
• Выберите пункт меню "Против сминания",


нажав кнопку под символом.
• Привыборепунктаменю "Предотвращение


сминания" загорается лампочка над
символом.


"Отложенный пуск"
Сначала выберите желаемую программу,
затем выберите опцию "Отложенный пуск",
нажав кнопку +. На дисплее отобразится
значение "Отложенный пуск" в целых часах.
Нажмите кнопку + / - для выбора отложенного
пуска от 1 до 24 часов. Рядом с количеством
часов загорается символ отложенного пуска.
Нажмите кнопку «Пуск», машина произведет
обратный отсчет времени с шагом в 1 час за
раз и запустится после выбранной задержки.
Данная опция не может использоваться в
программах "Сушка по времени" или
"Проветривание с распушением".
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6Нажмите кнопку "Start"
Остановка или изменение
программы


Нажмите кнопку Stop и удерживайте ее в
течение трех секунд.


Внимание!
Изменение положения переключателя
программ после запуска программы не
влияет на программу.


Загрузка и выгрузка белья
Сушильную машину можно остановить после
запускапрограммыпутемоткрываниядверцы.
Добавьте белье или выньте требуемые вещи,
закройте дверцу и нажмите кнопку Start.
Через несколько минут на дисплее
отобразится новое расчетное значение
оставшегосявременивыполненияпрограммы.


7Программасушкизавершена
По завершении программы на дисплее
появляется надпись "Завершено". Если


выбрана опция "Предотвращение сминания",
барабан будет проворачиваться три секунды
через каждую минуту в течение двух часов
после завершения программы.
Подсветка дисплея
Через две минуты после завершения
программы сушки задняя подсветка на
дисплее и кнопки выбора опций переходят в
энергосберегающий режим.
Конденсат
Слив конденсата из контейнера необходимо
производить после каждой загрузки. Выньте
контейнер для конденсата, вылейте воду и
поставьте контейнер на место. При
чрезмерном наполнении контейнера
конденсатом происходит прерывание
программы, и на дисплее отображается
надпись "Overflow" ("Переполнение"). Для


повторного запуска программы опорожните
контейнер и нажмите кнопку Start. См. также
главу "Поиск и устранение неисправностей".


Внимание!
Невынимайте контейнердля конденсата, во
время работы машины.


Совет!
Поскольку конденсат прошел
декальцинирование, егоможноиспользовать
в паровых утюгах. Заливать его следует
через фильтр для кофе.


Автоматический слив
Есливыхотите организовать автоматический
слив воды, см. главу "Установка".


Это важно!
• После каждой загрузки очищайте


фильтр для сбора ворса. См. главу
"Уход и очистка".


• Выливайте конденсат из контейнера
послезагрузкикаждойпорциибелья.


Внимание!
Если фильтр для сбора ворса засорен,
возможно срабатывание автоматического
устройства отключения машины в случае
перегрева. Чтобы перезапустить машину,
необходимоочиститьфильтрипредоставить
машине приблизительно 30 минут для
остывания.


8После окончания сушки
Выключите главный выключатель
электропитания. Выньте белье и


закройте дверцу, чтобы в машину не
забрались маленькие дети.
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Можно выполнить следующие настройки:
• Громкость сигнала
• Язык
• Запуск с блокировкой от детей
Громкость сигнала
Машина может быть настроена на уведомление о завершении выполнения программы или
возникновении ошибки.
• Выберите пункт меню "Громкость сигнала", нажав кнопку под символом.
• При выборе пункта меню "Громкость сигнала" загорается лампочка над символом.
Выберите язык
Следуйте нижеприведенным указаниям:
1. Выключите машину с помощью главного выключателя электропитания.
2. Нажмите главный выключатель электропитания и кнопку Start.
3. Поворачивая переключатель программ, выберите язык из следующих: US English, English,


Svenska, Dansk, Norsk, Suomi, Francais, Nederlands, Italiano, Espanol, Русский, Deutsch.
4. Нажмите кнопку Start, чтобы сохранить настройку.
Запуск с блокировкой от детей
Запуск/отключение функции блокировки от детей
1. Выключите машину с помощью главного выключателя электропитания.
2. Нажмите и удерживайте кнопку + и кнопку выбора температуры и включите главный


выключатель электропитания.
3. Поворачивайте переключатель программ и выберите опцию "Блокировка от детей выкл." или


"Блокировка от детей вкл.".
4. Нажмите кнопку Start, чтобы сохранить настройку.
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Возможно временно отключить опцию блокировки от детей на три минуты,
одновременно нажав кнопку температуры и кнопку (-) установки Отложенного старта.







Очисткафильтрадлясбораворса
Фильтр для сбора ворса необходимо очищать
после каждой загрузки барабана. Если у вас
оченьжесткаявода, этоможет стать причиной
образования накипи в фильтре для сбора
ворса. При очистке фильтра проверьте, нет
ли в нём накипи, и, при необходимости,
промойте фильтр вручную.
1. Возьмитесь за ручку фильтра и потяните


её к себе.
2. Вытащите фильтр из фиксатора.


3. Откройте фильтр и вручную удалите ворс
со всех сторон. Для удаления отложений
воспользуйтесь мягкой сухой тряпкой.


4. Вставьте фильтр обратно в фиксатор.


Внимание!
Если у вас жесткая вода, фильтр следует
промыть водой, чтобыизбавиться от накипи.
Используйте губку и небольшое количество
моющего средства при необходимости.
Тщательно вытрите фильтр досуха
полотенцем.Еслинакипь удалить не удается,
новый фильтр может быть приобретен в
авторизованном сервисном центре ASKO.


Опорожнение контейнера с
конденсатом


Слив конденсата из контейнера необходимо
производить после каждой загрузки. Выньте
контейнер для конденсата, вылейте воду и
поставьте контейнер на место.
При чрезмерном наполнении контейнера
конденсатом происходит прерывание
программы, и на дисплее отображается
надпись "Overflow" ("Переполнение"). Для
повторного запуска программы опорожните
контейнер и нажмите кнопку Start. См. также
главу "Поиск и устранение неисправностей".
Очистка машины снаружи
Очистите наружную поверхность машины и
панель управления с помощью мягкого
моющего средства. Не пользуйтесь
растворителями, т.к. это может привести к
повреждениюмашины.Не поливайтемашину
водой из шланга или распылителя.


Внимание!
Не допускайте скопления пыли вокруг
машины. Поддерживайте вокруг сушильной
машины чистоту и прохладу; пыль, тепло и
влага способствуют увеличению
продолжительности сушки.
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Очистка конденсатора
Конденсатор следует очищать не реже трех
раз в год. Если у вас есть домашние
животные, конденсатор необходимо очищать
чаще.


1. Выключите главный выключатель
электропитания.


2. Снимите нижнюю панель.


3. Откройте панель конденсатора, повернув
две ручки против часовой стрелки.


4. Извлеките конденсатори промойте панели
с помощью, например, ручного душа. Во
избежание повреждения конденсатора не
касайтесь его панелей.Не пользуйтесь для
очистки заостренными металлическими
предметами.


Внимание!
Не помещайте конденсатор в
посудомоечную машину.


5. Установите конденсатор на место. При
повторной установке конденсатора
убедитесь, что она выполнена верно. На
верхней части конденсатора имеется
маркировка "upp", "up" и "oben".


UPP



UP



OBEN


6. Установите панель.
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Машина не запускается
Убедитесь, что:
• наружная дверца надлежащим образом


закрыта.
• главный выключатель электропитания


включен.
• не выбрана опция "Delayed Start"


("Отложенный пуск"). Для отмены
отложенного пусканажмитеи удерживайте
кнопку Stop в течение 3 секунд.


• вилка вставлена в розетку.
• плавкие предохранители (автоматические


выключатели) в вашем доме находятся в
рабочем состоянии. Чтобы убедиться в
этом, поменяйте два предохранителя
местами. На вид не всегда можно
определить, сгорел ли предохранитель.


• устройство защиты от перегрева не
сработало (см. ниже).


Выключение в случае перегрева
Устройство для выключения в случае
перегрева отключает сушильныйбарабан при
чрезмерном повышении температуры,
например, вследствие забивания пылью
фильтра для сбора ворса.
• Очистите фильтр для сбора ворса.
• Убедитесь также, что контейнер для


конденсата не заполнен, и, при
необходимости, очиститеконденсационное
устройство. См. главу "Уход и очистка".


• После остывания машины устройство
защиты от перегрева автоматически
возвращаетсявпервоначальноесостояние.


Сушка продолжается слишком
долго
• Опорожните контейнер для конденсата и


убедитесь, что ни фильтр для сбора ворса,
ни конденсационное устройство не
засорены. См. главу "Уход и очистка".


• Чрезмерная продолжительность сушки
может являться следствием того, что
сушильная машина установлена в
замкнутом пространстве или комнате
малого размера, что приводит к нагреву
окружающего воздуха.


• Обеспечьте доступ большего объема
холодного воздуха к сушильной машине,
открыв двери и/или окна.


Белье не высушивается либо
высушивается чрезмерно
• В ходе выполнения программы была


открыта дверца, вследствие чего
нарушается ход выполнения функции
контроля влажности.
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Сообщения об ошибках
• Если на дисплее отображается сообщение


"Перелив", это означает, что контейнер
конденсата переполнен. Опорожните
контейнер и перезапустите программу.


• Если на дисплее отображается сообщение
"Макс. длительность программы", это
означает, что было достигнуто
максимально возможное время
выполнения программы. Для определения
последующих действий см. п. "Сушка
продолжается слишком долго" в главе
"Поиск и устранение неисправностей".


• Если на дисплее отображается сообщение
"Очистить фильтр", необходимо очистить
фильтр для сбора ворса.


• При появлении сообщения "Очистите
конденсатор" надисплее.См. главу "Чистка
конденсатора" в разделе "Уход и очистка"
для устранения


• Если на дисплее появляется надпись
«Неисправность термистора», обратитесь
в сервисный центр.


• Нажмите кнопку Stop для удаления
сообщения об ошибке.
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Технические данные
850MMВысота:
595MMШирина:
585MMГлубина:
47кгВес:
111лОбъем барабана:
7кгМакс. загрузка при сушке:
52 об/минЧастота вращения:
См. паспортную табличку.Номинальная мощность:
Нержавеющая стальМатериал барабана:
Сталь листовая или нержавеющая горячеоцин-
кованная с порошковым покрытием.


Материал внешнего корпуса:


Установка поверх другой машины или отдельноРазмещение
1,7M шланг из полипропилена
2,0M резиновый шланг


Слив:


Стандартные испытания
Европа:


EN 611 21 (95/13/EEC).Программа 3Дeликaтнaя сyшкa, 7кг хлопок,
температура "Нормальная", ускоренная.Машинапрошлаиспытание
при питании от источника тока силой фаза 16 A.


Характеристики сушки:


EN 611 21 (95/13/EEC).Программа 3Дeликaтнaя сyшкa, 7кг хлопок,
температура "Нормальная", ускоренная.Машинапрошлаиспытание
при питании от источника тока силой фаза 16 A.
Для получения информации о переключении между режимами 10
A и 16 A см. раздел "Электромонтаж".


Заявленное энергопотребле-
ние:


IEC 60 704-2-6.Метод измерения уровня шу-
ма:
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Прежде чем обратиться в
сервисный центр
Прежде чем обратиться в сервисный центр,
вам следует выяснить, возможно ли
исправление неполадки вашими
собственными силами. См. главы “Поиск и
устранение неисправностей” и “Уход и
очистка”.
Если после этого вам по-прежнему
необходимо связаться с сервисным центром,
убедитесь в том, что вам известны
обозначение модели, обозначение типа и
серийный номер.
Обозначение модели приведено в штампе на
первой странице инструкции по эксплуатации
и на панели машины. Обозначение типа и
серийный номер приведены на паспортной
табличке.


)


TD 60.2


Model designationПаспортная
табличка


Техобслуживание и ремонт
Перед обращением в сервис-центр
ознакомьтесь с содержанием раздела
“Устранение неисправностей”.
В соответствии с требованиями
электробезопасности ремонт бытового
электрооборудования может производиться
только специалистом или организацией,
имеющими на это соответствующее
разрешение.
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Производитель:
Аско Эплайансис АБ, SE-534 82 Вара,
Швеция
Asko Appliances AB, SE-534 82 Vara, Sweden
Интернет: www.asko.com


Изготовлено на заводе:
Аско Эплайансис АБ, SE-534 82 Вара,
Швеция
Asko Appliances AB, SE-534 82 Vara, Sweden







Условия гарантийного
обслуживания
Изготовитель несет обязательства по
гарантийному обслуживанию в течение 24
месяцев со дня продажи изделия владельцу.
Гарантийное обслуживание предусматривает
исправление дефектов сборки, материалов и
комплектующих бесплатно для владельца в
течение гарантийного срока. Гарантийное
обслуживание производится
уполномоченными сервисными центрами,
адреса которыхВыможете узнать у продавца
или в гарантийном талоне.На неисправности,
возникшие по вине неправильной установки
и/или подключения, а также вследствие
несоблюдения правил эксплуатации,
изложенныхвнастоящейинструкции, условия
гарантии не распространяются. Если изделие
не работает или при работе выявляются
неисправности, то прежде, чем пожалуйста,
что Вы точно выполняете правила
использования и установки изделия. При
обращении в сервис-центр сообщите модель
изделия, дату покупки и характер
неисправности. Сохраните кассовый чек как
свидетельство покупки. Гарантия действует
при наличии гарантийного талона,
заполненного при покупке изделия в
магазине.
Сушильные машины
соответствуют требованиям
нормативных документов:
Гост 27570.44-92,
Гост Р 51318.14.1-99,
Гост Р 51318.14.2-99,
Гост Р 51317.3.2-99,
Гост Р 51317.3.3-99.
Срок службы, установленный на данное
изделие в соответствии с постановлением
Правительства РФ№720 от 16.06.97 - 15 лет
со дня изготовления
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Размещение сушильноймашины
Сушильная машина может быть установлена
отдельно или поверх стиральной машины.
Помните, что сушильная машина выделяет
тепло, поэтому её нельзя устанавливать в
слишкомтесномпомещении.Еслипомещение
очень маленькое, сушка будет занимать
больше времени из-за ограниченного
количества воздуха.


Внимание!
• Любыеэлектромонтажныеработыдолжны


выполняться квалифицированными
специалистами.


• Машину нельзя устанавливать позади
запирающейся двери, раздвижной двери
или двери с петлями, расположенными на
противоположной стороне от петель
дверцы сушильной машины.


• Вентиляционная панель сушильной
машины не должна блокироваться
ковриком или т. п.


Совет!
Чтобы улучшить вентиляцию, оставляйте
открытой дверь в помещение, где
установлена сушильная машина.


Самостоятельная установка
Сушильную машину можно установить рядом
со стиральной машиной.
Установка на стиральной машине
Сушильный барабан можно поместить на
стиральную машину ASKO. В этом случае
следует использовать монтажные крепления
(колпачки для ножек и
противоопрокидывающие устройства),
входящие в комплект поставки машины. В
пакете внутри барабана находятся два
колпачка, а два противоопрокидывающих
устройства прикрепленывнижнемлевом углу
к задней стенке машины. Выдвижные панели
можно заказать у поставщика аксессуаров.


Как установить сушильную машину
поверх стиральной машины:
1. Разберите фиксирующее устройство.


2. Отпуститедвавинта, показанныхназадней
стенке стиральной машины.


3. Закрепите фиксирующее устройство с
помощьювинтов, как показано на рисунке.
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4. Закрепите пластмассовые колпачки для
крепления передних ножек сушильной
машины к верхней крышке стиральной
машины. Это необходимо, так как,
поместив ножки сушильной машины в
пластмассовые колпачки, вы обеспечите
ее правильное положение на стиральной
машине.
Отломите ушко A от колпачка,
устанавливаемого справа, и ушко B от
колпачка, устанавливаемого слева. Затем
удалите бумагу с самоклеющейся
поверхности под пластмассовыми
колпачками.


A


B


A


B


5. Установите пластмассовые колпачки так,
чтобы "ушки", помеченные стрелками,
находились на переднемилибоковомкраю
крышки, и крепко прижмите их к крышке.
После этого отломите оставшиеся ушки.


6. Выньте (не следует полностью удалять,
просто откройте) заглушку из отверстия на
задней стенке сушильной машины с
помощью молотка и отвертки.


7. Задвиньте сушильную машину под
металлические скобы. При этом


поддерживайте переднюю сторону
приподнятой на высоту от 10MM до 20MM.


8. Опустите передние ножки сушильной
машины в пластмассовые колпачки и
отрегулируйте ее положение, чтобы она
стояла ровно.


Регулировка ножек
Завинчивая или вывинчивая ножки,
отрегулируйтеихвысоту так, чтобысушильная
машина ровно и устойчиво стояла на полу или
на стиральной машине. После этого затяните
стопорные гайки.


Стопорная
гайка
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Конденсат
Машина поставляется в виде, показанном в
Варианте 1 (на вкладыше). Это означает, что
конденсат накачивается в соответствующий
контейнер. Затем контейнер необходимо
вынуть и опорожнить вручную.
Вариант 2 предусматривает возможность
снятия маленького короткого шланга с
ниппеля. Присоедините к этому же ниппелю
резиновый шланг, входящий в комплект
поставки. В этом случае вода будет
перекачиваться в раковину или в сток в полу
(2а).


2


1


2a


Не более
1000 мм


Электромонтаж
Подключите машину, подсоединив ее к
заземленной настенной розетке. Настенная
электрическая розетка должна находиться
за пределами зоны установки, чтобы к ней
можно было легко добраться.
Подключение после поставки
Даннаямашинапоставляется со следующими
параметрами подключения к электросети:
фаза, 230V, 50Hz, потребляет мощность
1950W, и имеет электрическую вилку на 10A.
Устройство защитного отключения должно
быть типа А.
Переключение
Возможно переключение с 10 A (тепловая
мощность 1950 Вт) на 16 A (тепловая
мощность 2500 Вт).
Переключение должен выполнять
квалифицированный электрик.
1. Выключите машину с помощью главного


выключателя электропитания.
2. Нажмите и удерживайте кнопку "Выбор


температуры", затем, нажмите главный
переключатель питания.


3. Поворачивайте переключатель программ
по часовой стрелке до появления на
дисплее надписи "Нагреватель 2 вкл.".


4. Для сохранения выбраннойопцииодинраз
нажмите кнопку Start.


Если требуется снова переключить машину
на 10A:
1. Повторите этапы 1-3.
2. В шаге 3 поворачивайте переключатель


программ до отображения на дисплее
надписи "Нагреватель 2 выкл.".


3. Нажмите кнопку Start, чтобы сохранить
настройки.


Машина теперь подключена к 10A.
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1 2 3 4


56


Запирающий крюк4.Стержни петель (верхний и нижний)1.
Петли (на правую и на левую стороны)5.Защитная прокладка2.
Панель6.Пластиковые вставки (на верхний


и нижний края)
3.
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Вам предоставляется возможность выбрать
правуюили левую сторону для подвешивания
дверцы.
Следуйте нижеприведенным
указаниям:
1. Снимите панель.


2. Удалите петлю, два винта.


3. Поднимите и снимите дверцу. В это время
придерживайте дверцу.


4. Выньте оба стержня петель (верхний и
нижний). Вставьте их на противоположной
стороне машины. Переустановите петлю.


5. Ослабьте и снимите защелку
(приподнимите и вытащите) и крышку на
дверце и машине. Поменяйте местами
защелку и крышку.


6. Переместите пластиковые вставки на
верхнем и нижнем краях дверцы. Для
демонтажа вставок воспользуйтесь
плоской отверткой.


7. Установите дверцу, слегка ослабив винты
петель, приставив дверцу и закрыв ее.
Затяните петли. Установите панель.
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1Ткани
• С целью обеспечения наиболее


равномерного высушивания сушите
вместе ткани одного типа.


2Включите главный
выключатель
электропитания


3Загрузите вещи
• Закройте дверцу.


4Выберите программу и
требуемые опции
• Установите переключатель программ


на требуемую программу.
• Выберитенужныеопцииинастройки.


5Нажмите кнопкуStart.


6Программасушкизавершена
• По завершении программы на


дисплее появляется индикация
"ЗАВЕРШЕНО". Если выбрана опция
"Предотвращениесминания",барабан
будет проворачиваться три секунды
через каждую минуту в течение двух
часов после завершения программы.


• После каждой загрузки очищайте
фильтр для сбора ворса.


• Опорожните контейнер для
конденсата.


7После окончания сушки
• Выключите главный выключатель


электропитания и закройте дверцу.


Арт. №:80 891 53. Ред.01. Производитель оставляет за собой право на внесение изменений.
Отпечатано на бумаге, изготовленной по экологически безвредной технологии, соответствующей требованиямMIljöförbundetиNaturskyddsföreningen.
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